ІІ етап Всеукраїнської олімпіади з фізики. 06 грудня 2019 року
7 клас
 (кожна задача оцінюється в 5 балів)
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Із шприца витекло 50 крапель води у столову ложку. Рівень води у шприці за цих умов змінився так, як показано на малюнку 1. Визначити об’єм однієї краплини. Відповідь запишіть в см3.
2. Визначити радіус диска, що рівномірно обертається, якщо швидкість крайніх точок диска 4 м/с, а його період обертання 0,2 с. Яка частота обертання диска?
3. Потяг-експрес пройшов за час t1=9 с  повз зустрічну електричку, що рухалася з такою ж швидкістю і мала вдвічі більшу довжину. За який час  експрес пройде повз зустрічний пасажирський потяг, який вдвічі довший за електричку і їде вдвічі швидше? 
4. Автомобіль першу третину шляху проїхав за одну четверту частину всього часу руху. Середня швидкість автомобіля на всьому шляху 54 км/год. З якими швидкостями рухався автомобіль на першій і другій ділянках шляху, якщо на кожній ділянці він рухався з постійною швидкістю? 
5. На малюнку 2а зображено маятник і секундомір, на якому зафіксовано час, за який маятник здійснив 20 коливань. Визначте:

а) період  коливань маятника;  

б) частоту коливань маятника.
Після цього змінили довжину маятника і знову зафіксували час, за який маятник здійснив 20 коливань (мал. 2б). Визначте, збільшили чи зменшили довжину маятника.
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 ІІ етап Всеукраїнської олімпіади з фізики. 06 грудня 2019 року
8 клас  
(кожна задача оцінюється в 5 балів) 
1. Шматок срібла у повітрі важить 0,42 Н. Визначити його вагу у воді. Густина срібла 10,5 г/см3, густина води 1 г/см3.

2. У теплоізольовану посудину налили 3 кг води за температури 
25 0С, 1,5 кг води за температури 40 0С і 500 г води за температури 50 0С. Якою буде температура суміші після встановлення теплової рівноваги? 
3. [image: image3.bmp]Вода на h1=9 см не доходить до верхнього краю U-подібної трубки постійного перерізу. В ліве коліно трубки потроху наливають гас. При якій висоті стовпа гасу рідина почне витікати з трубки? Густина гасу (г=800 кг/м3, густина води (в=1000 кг/м3.
4. Лінійка масою 50 г лежить на двох опорах, як показано на малюнку 1. На її краю лежить тягарець. Визначити, якою може бути маса тягарця, щоб лінійка з тягарцем перебували у стані рівноваги.
5. Виконуючи лабораторну роботу, учень виміряв масу шматка танучого льоду (мал. 2а) і масу внутрішньої посудини алюмінієвого калориметра (мал. 2б). Воду з мензурки (мал. 2в) перелив у калориметр і виміряв температуру води (мал. 2г). Після цього вкинув лід у калориметр, діждався поки настане теплова рівновага і знову виміряв температуру води (мал. 2д). Використовуючи результати вимірювань, визначте питому теплоту плавлення льоду. Питома теплоємність води 4200 Дж/(кг(0С), питома теплоємність алюмінію 920 Дж/(кг(0С) .
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ІІ етап Всеукраїнської олімпіади з фізики. 06 грудня 2019 року
9 клас  
(кожна задача оцінюється в 5 балів)
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Провідник, активна довжина якого 10 см, а опір 
0,4 Ом, під’єднано до джерела струму з напругою 
0,8 В. Визначити полюси магніту та індукцію однорідного магнітного поля, якщо на провідник діє сила 30 мН у напрямку, вказаному на малюнку 1.

2. Предмет висотою 0,1 м розміщений на відстані 0,4 м від лінзи, фокусна відстань якої 0,3 м. Яка висота зображення цього предмета? Яке збільшення лінзи?

3. [image: image6.png]


У схемі з чотирьох резисторів амперметр показує силу струму 2,5 А. На двох резисторах виділяється потужність 50 Вт, на двох – 200 Вт. Ключ К замикають, а напругу джерела змінюють так, щоб амперметр знову показував 2,5 А. Які потужності будуть виділятися на резисторах в цьому випадку?
4. Заряди +40 нКл і –10 нКл розташували на відстані 
10 см один від одного. Який треба взяти третій заряд і де треба його розташувати, щоб система перебувала в рівновазі?
5. Виконуючи лабораторну роботу, учень виміряв масу шматка танучого льоду (мал. 3а) і масу внутрішньої посудини алюмінієвого калориметра (мал. 3б). Воду з мензурки (мал. 3в) перелив у калориметр і виміряв температуру води (мал. 3г). Після цього вкинув лід у калориметр, діждався поки настане теплова рівновага і знову виміряв температуру води (мал. 3д). Використовуючи результати вимірювань, визначте питому теплоту плавлення льоду. Питома теплоємність води 4200 Дж/(кг(0С), питома теплоємність алюмінію 920 Дж/(кг(0С) .
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ІІ етап Всеукраїнської олімпіади з фізики. 06 грудня 2019 року
10 клас 
 (кожна задача оцінюється в 5 балів)
1. Рух тіла задано рівнянням 
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. Визначити координату тіла в момент початку зворотного руху.
2. Сани масою 60 кг рівномірно з’їжджають з гори висотою 40 м і довжиною 100 м. Визначити коефіцієнт тертя санок по снігу і силу тертя, що діє на санки.
3. Збірну тонку лінзу з фокусною відстанню F освітлюють точковим джерелом, розташованим на оптичній осі на відстані d = 2F від лінзи. За лінзою у фокальній площині розташований екран. Визначити площу світлої плями на екрані. Лінзу вважати кругом радіуса R.
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Два тіла А і В з масами m1=1,5 кг і m2=0,45 кг підвішені на нитках до легкого важеля, плечі якого мають довжини l1=0,6 м і l2=1 м (тіло А знаходиться на підлозі) (мал. 1). На який мінімальний кут необхідно відхилити тіло В, щоб після його відпускання тіло А відірвалося від підлоги?
5. Використовуючи результати одного з екпериментів під час дослідження руху тіла, кинутого горизонтально (мал. 2), визначте координати тіла уздовж осі Ох і Оy у задані моменти часу. Побудуйте в зошиті за визначеними координатами траєкторію руху тіла. 
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  ІІ етап Всеукраїнської олімпіади з фізики. 06 грудня 2019 року
11 клас

 (кожна задача оцінюється в 5 балів)

1. Яка маса водяної пари знаходиться в 20 л повітря за температури 
17 0С, якщо відносна вологість повітря 60 %? Яка найбільша маса водяної пари може перебувати в цьому об’ємі за даної температури?  Густина насиченої пари за 17 0С становить 14,5 г/м3.
2. Котушка із 1000 витків, що має площу 5 см2 вміщена в однорідне магнітне поле з індукцією 10 мТл так, що лінії магнітної індукції перпендикулярні до площини котушки. Який заряд пройде по котушці, якщо напрям індукції магнітного поля плавно змінити на протилежний? Опір котушки 10 кОм.
3. Маленька заряджена кулька, що підвішена на нитці, обертається в горизонтальній площині з кутовою швидкістю 3 рад/с. В центрі кола, яке описує кулька, знаходиться така сама кулька того ж заряду. Якщо знак заряду кульки, що знаходиться в центрі змінити на протилежний, то при такому ж  радіусі обертання кутова швидкість кульки стане рівна 4 рад/с. Яка відстань від точки підвісу кульки до площини обертання?
4. [image: image11.png]


Теплова машина, робочим тілом якої є ідеальний одноатомний газ виконує роботу в циклі 1-2-3-4-1, який складається з двох ізобар, ізохори та адіабати. Знайти ККД теплової машини, яка працює за таким циклом, якщо, p1=3,17(105 Па, p3=0,51(105 Па, V1=5 л, V2=10 л, V4=15 л. 
5. Проводячи експеримент з розширення межі вимірювання міліамперметра в n разів, учень виміряв його внутрішній опір RmA (мал. 2а). В якості шунта він взяв мідну дротину, діаметр якої d виміряв штангенциркулем (мал. 2б). Після цього розрахував довжину дротини l, приєднав її до міліамперметра і ввімкнув у коло, під’єднавши контрольний амперметр для перевірки правильності вимірювань (мал. 2в). Використовуючи результати експерименту, відображені на шкалах приладів, визначте опір шунта та його довжину. Питомий опір міді 
0,017 Ом(мм2/м.
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